

株主各位

東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号 株 式 会 社 サニー サイドアップグループ 代 表 取 締 役 社 長 次原 悦子 (コード番号:2180)

## 「第40回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

2025 年 9 月 8 日付で株主の皆様への送付を予定しております「第 40 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項の一部に修正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

本修正は、招集ご通知の電子提供措置の開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイト(東証上場会社情報サービス)に掲載の「第40回定時株主総会招集ご通知」には、修正後の電子データのみを掲載しております。なお、株主様へ送付する書面の印刷手続きが既に終了しておりますので、お手元に届く書面は修正前の内容となりますこと、何卒ご了承いただけますようお願い申し上げます。

記

## 1. 修正箇所

招集ご通知 11 頁 第 3 号議案 監査等委員である取締役 3 名選任の件 候補者番号 2 藤井麻莉 監査等委員である社外取締役候補者とした理由及び期待される役割の概要

## 2. 修正内容(修正箇所には下線を付しております。)

(修正前)

氏 名	監査等委員である社外取締役候補者とした理由及び期待される役割の概要
藤井 麻莉	藤井麻莉氏は弁護士としての法務実務の経験を通じて培われた企業法務、コーポ
	レート・ガバナンス及びリスクマネジメントに関する高い専門知識を有していることに加
	え、内閣府男女共同参画局推進課課長補佐を務めるなど女性の活躍促進をはじめ
	とするダイバーシティの領域での専門家でもあります。
	直接会社経営に関与した経験はありませんが、これらの経験及び実績から、取締
	役の経営の監督をしていただくとともに、当社のサステナビリティに関する取り組みについ
	て助言を頂戴することを期待しており、当社の持続的成長に向けた実効性のある企業
	統治体制の確立に寄与していただくため、引き続き同氏を監査等委員である社外取
	締役候補者としました。

## (修正後)

氏 名	監査等委員である社外取締役候補者とした理由及び期待される役割の概要
藤井 麻莉	藤井麻莉氏は弁護士としての法務実務の経験を通じて培われた企業法務、コーポ
	レート・ガバナンス及びリスクマネジメントに関する高い専門知識を有していることに加
	え、内閣府男女共同参画局推進課課長補佐を務めるなど女性の活躍促進をはじめ
	とするダイバーシティの領域での専門家でもあります。
	常勤監査役として会社経営に関与した経験を含め、同氏の経験及び実績から、取
	締役の経営の監督をしていただくとともに、当社のサステナビリティに関する取り組みにつ
	いて助言を頂戴することを期待しており、当社の持続的成長に向けた実効性のある企
	業統治体制の確立に寄与していただくため、引き続き同氏を監査等委員である社外
	取締役候補者としました。

以上